
Match U7G2 VHL 3 BAUDOUIN 2 – AMAN 1 van 9 maart 2024 

Zitting van 22 mei 2024 

 

Het Controlecomité van de VHL is samengesteld uit Mr. P. C. (Voorzitter), Mr. A. L., Mr. S. V. 

 

 

Zijn eveneens aanwezig : 

- Mr. D. B., Procureur 

 

BAUDOUIN  

- V. V.  (secretaris) 

 

 

FEITEN 

Bij aankomst van de ploeg van Amicale-Anderlecht bleek dat geen enkele speelster van Baudouin 

aanwezig was. De veldafgevaardigde heeft dan spelers bij elkaar gezocht, en er werd een 

vriendschappelijke wedstrijd gespeeld. Op het wedstrijdblad werd de score van 3-9 ingevuld, ipv 

een forfait. De secretaris van Amicale-Anderlecht heeft de KBHB hierop gewezen. 

 

PROCEDURE 

Het parket heeft een minnelijk voorstel gedaan aan de club Baudouin, nl.  een boete van € 1.250, 

waarvan € 750 met uitstel. De club heeft het voorstel geweigerd, zodat het dossier behandeld wordt 

door het CC. 

 

BESLISSING 

In de mededeling van Amicale-Anderlecht werd geen melding gemaakt van het feit dat er een 

vriendschappelijke wedstrijd gespeeld werd.  

De secretaris van Baudouin heeft uitgelegd dat zij de score van de match meegedeeld kreeg door 

één van de van de ouders, die het reglement (en dus de verplichting om in dergelijk geval een forfait 

te vermelden) niet kent. Er was dus geen intentie om te frauderen/een boete te vermijden, gezien de 

vriendschappelijke wedstrijd gespeeld werd en het dus een reglementaire forfait betreft, waarvoor 

geen boete geldt. 

 

Het CC aanvaardt dat er geen intentie was om te frauderen/een boete te vermijden. Er is dus enkel 

een administratieve fout begaan, waarvoor het CC in het verleden steeds een boete heeft opgelegd 

van € 200. 

 

OM DEZE REDENEN 

Beslist het Comité: 

 

- aan de club Baudouin een boete op te leggen van €200. 

 

 

De dossierkosten, ten bedrage van € 150, zijn ten laste van de club Baudouin. 

 

Datum: 7 juli 2024 


